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MopafoK PopMUPOBaHMA MATbI 3a NPOXUBAHWE B CTYAEHUYECKNX 0OLLEXNTUAX
yHusepcuteta (¢ 1utona 2024 r.)

KoMMyHanbHble ycnyru

B 06LWeXnTHAX, pacnonoXeHHbIX B Noc. MoogeXxHOM

HaI/IMeHOBaI-;/V(I:(j_I ;/(;JmmmyHaanom nm:gg;n:mﬂ T&;)[Z;/I/éd) KOS(ALEHT CT;:T;?;W
otonneHue 0,0285 Mkan X 6 KB.m 0,171 1111,87 0,5 95,06
ropsiyee BoLOCHabXeHVe, Ky6.m 1,76 68,46 1 120,49
XO/IOAHOE BOAOCHabXeHWe, Ky6.M 2,73 16,7 1 45,59
BOA0OTBELEHME, Ky6.M 4,49 20,31 1 91,19
3M1eKTpo3Heprus, KBT-yac 101 1,106 0,9 100,54
BbIBO3 TKO 0,0425 620,02 1 26,35
NTOro 479,22
B 06LeXMTHAX, pacrnonoXeHHbIX Ha Y. baiikanbckas, [enyTaTckas
HaumeHOBaHVe KOMMYHa/IbHOM Hopma Tapud, CToumocTb
yenyru noTpe6neHus pyo. KO3(h(hULMEeHT ycnyru
otonneHune 0,0285 MNkan X 6 KB.M 0,171 1915,28 05 163,76
ropsiyee BOAOCHabXeHue, Kyb.M 1,76 134,34 1 236,44
XO/I0AHOE BOAOCHabXeHWe, Ky6.M 2,73 16,7 1 45,59
BOA00TBEAEHME, KyD.M 4,49 20,31 1 91,19
3M1eKTpo3Heprus, KBT-yac 101 1,58 0,9 143,62
BbIBO3 TKO 0,0425 620,02 1 26,35
NTOro 706,95

1 Mpukasbl MUHUCTEPCTBA XXUIULLHON NOMNTUKK, 3HEPTeTUKN 1 TpaHcrnopTa VpKyTCKon obnacTtu
Ne27-mnp ot 31.05.2013 r., Ne 90-mnp 0123.08.2016 r., Ne184-mnp ot 30.12.2016 T.

2 Tpukas cnyxobl no Tapupam Vpkytckoin obnactn Ne79-518-cnp ot 20.12.2023 r.,
MocTtaHoBNneHWe AgMuHUCTpaumm 1. Mpkytcka Ne031-06-925/23 ot 20.12.2023 .

3 Tpukas MuHUCTEPCTBA CeNbCKOro Xo3sancTea P® Ned55 ot 18.11.2014 .



[naTa 3a moab3oBaHue *KUIBIM IIOMCIUICHHUCM (HHaTa 3a HaeM)
M=H6xKjxKexIJj !

Iy - pa3smep Imarel 3a HaeM j-I0 KUJIOTO IIOMEINEHHUS, IIPENOCTABICHHOIO MO JOTOBOPY
CONMANbHOrO HaiiMa MIM JO0roBOpY HalMa KHIOrO IOMEIIEHHS TIOCYyIAapCTBEHHOTO  WIH
MYHUIUIIATBHOTO XKWIHIITHOTO (OHAR;

Hps - 6a30Bbiit pazMep I1aThl 3@ HaeM KHJIOTO TOMENICHNUS;

Kj - kxoddduuuent, xapakTepu3yroluil KayecTBO U ONaroycTpoHCTBO KHUIOTO HOMCLICHUS,
MEeCTOpacloNOKeHHEe 0Ma;

K. - k03¢ puiMenT cooTBETCTBUS MNATHI;

IT; - ofmas mnomane j-ro >KMJIOro MOMEUIEHMs], IPeJOCTaBIeHHOr0 MO JOroBOpPY COLMAIBHOTO
HaliMa WM JOroBOpY HaliMa KHUJIOTO IOMELIEHMS TOCy1apCTBEHHOTO WM MYHHIMIIAIBHOTO KUIHIIHOTO
¢douga (KB.M).

ba3oBbIit pazMep 1Tkl 3a HaeM JKHJIOTO [TOMEIIEHHUS ONpeeNsieTcs 1o GpopMyie 2:
Gopmyna 2:
Hes = CPc x 0,001, rme
Hp - 6a30BbI#t pa3mep I1aThH 332 HaeM mnnor-o TOMEIICHHUS;
CP¢ - cpennsisi nena 1| XxB.M Ha BTOPHYHOM PbIHKE XXHIIbs B Topoae Upkyrcke.

Cpenuss nena 1 KB.M Ha BTOPUUHOM PBIHKE JKHITbs ONpeJeNseTcs NO JIaHHBIM TEPPUTOPUATHHOTO
oprasa QenepanpHOi c1y)0bl TOCYylapcTBEeHHOH CTaTUCTHKU pKyTCKO# 001acTy.

Ilo nmaHHBIM CIIpaBKH TeppuUTOpHAIbHOrO oprana PelepansbHON cioyXObl TOCYIapCTBEHHOM
craructukd 1o Mpkyrckoil obmactu ot 01.07.2024 cpennsas ueHa 1 kB.M B ropone Hpkyrcke Ha
BTOPHUYHOM pBIHKE KuJbs 3a I kBaptan 2024 rona coctaBuia 114714 py®.

H6 =114714x 0,001 = 114,71 py®.

HurerpansHoe 3HadeHue Kj (ko3adduuueHTt, xapakTepH3yOIUil KauecTBO H OIaroycTpoHCTBO
XKHJIOTO IIOMEINEHUsI, MECTOpACIOJOKEHUEe J0Ma) JUIS JKMJIOTO [IOMEIICHHS pPACCUMTHIBACTCS Kak
CPEIHEB3BEUICHHOE 3HAaYeHUE TI0Ka3aTesell 10 OTACIBHBIM NTapaMeTpaM 1o ¢opmyse 3 :

Gopmyna 3:
K, +K,+K,
i= ; , TIe:
Kj - xoadduuuent, xapakTepu3yrOIUil KaueCTBO M ONAaroycTPOHCTBO IKUAOTO MOMEIICHUS,

MECTOPACIIOJIOKEHHUE IOMA;
Ki - koa¢uipenT, XapakTepu3yIOMUi Ka4eCcTBO JKHIOTO IOMEIIEHHS;
K - koaddurimenT, XxapakTepusyromuii 6;1aroycTpoicTBO JKHUIOT0 NOMELIEHHS;

K3 - koa¢hduimeHT, MecTOpacoNnoKeHHe 0Ma.



Kj = (1+1,3+1,3)/3 = 1,2
Kc =0,1 2

1TocTaHoBeHneM agMuHmcTpaumm r. Mipkytcka Ne031-06-437/10 ot 26.02.2010 r. MpwunoxkeHne 3
2 NMocTaHoBNeHMeM agMmnHUCTPaummn r. Mipkytcka Ne031-06-437/10 ot 26.02.2010 r. n. 4

Kpome Toro npumeHseTcs KO3hMUMEHT B 3aBUCMMOCTM OT MIaHUPOBKM XW/bIX NOMELLEHWNIA B
o6LexnTnn (Nprkas MMHUCTEPCTBA CeNbCKOro Xo3sncTea PP Ne455 ot 18.11.2014 r.):

- 0Na 00LWEXMTUI KopuaopHoro Tuna - 0,5:

- 419 ceKUuMoHHoro Tuna - 0,75.

O6LwexunTre B noc. MonoaeXxHbli:

o6buw,. 1

M= 11471 x 12 x0,1 x05=6,88 py6.3a 1KB.M, UM 41,28 pyb. 3a 6 KB.M.
oéuw.4A 4b6,56,5B,5T

M=114,71 x 1,2x 0,1 x 0,75 = 10,32 py6. 3a 1 kB.M, U1 61,92 py6. 3a 6 KB.M.

O6LexunTre Ha ynuue bainkanbckas:
M=11471 x 1,2x 0,1 x 0,75 = 10,32 py6. 3a 1 KB. M. unn 61,92 py6. 3a 6 KB. M.

O6LwexunTre Ha ynuue JenyTtaTckas:
M= 114,71 x 1,2 x0,1 x0,5=6,88 py6.3a 1KB. M. UM 41,28 pyb. 3a 6 KB.M.

["NaBHbIN Byxrantep T.I. NMpoxoposa

HavanbHMK niaHoBo-40roso{ A.A. naHosa



